

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

政府忙服务 企业忙生产

洪绪镇抢抓先机促开局

本报讯 一年之计在于春。浓浓的年味还未散尽,洪绪镇许多企业已早早开工,开足马力加快生产,力争实现开门红。

3月3日,在华能线缆有限公司生产车间,工人们已全部投入到紧张的工作状态,生产设备满负荷运转。生产部经理王传鑫告诉笔者,正月初六公司就开始正常生产,他们将在3月底前完成大约4000万元的订单量。华能线缆有限公司是一家专业从事线

缆制造的省高新技术企业,去年,在激烈的市场竞争压力下,公司实现了年产值3.35亿元,今年预计可实现15%以上的增长。

像华能线缆公司一样,日盈食品公司第一天上班人员就有200多人,负责生产的经理李虎介绍说:“由于我们年前零库存,现在一直都是满负荷生产,争取今年产值和效益都有新突破。”

羊年伊始,该镇积极组织企业复

工复产,抢抓发展先机,力争实现首季开门红。目前,该镇400余家民营企业已陆续开工生产,开工率达到95%以上,其中23家规模企业全部开工,迅速掀起了新一轮生产热潮。

为帮助企业节后尽快复工,投入正常生产,该镇积极做好“服务员”角色,春节刚过,该镇主要领导就分组到全镇规模以上企业进行走访调研,察看节后复工复产情况,共同商讨解决企业碰到的困难和问题。针对

节后普遍存在的用工荒问题,该镇在去年底就提前介入,主动对接企业,了解和掌握企业用工需求,通过举办招聘会、政府网站发布、村村响广播宣传等各种途径,积极搭建就业求职平台,实现求职与用工的双向对接,从而满足企业用工需求。企业加紧生产的同时,该镇进一步强化服务职能,供电、水利等各有关部门积极帮助企业做好水、电等生产要素的保障工作,为企业发展助力。

(通讯员 张艳)

强化资金投入 改善生产条件

大坞镇不断完善农业基础设施配套

本报讯 当下,在大坞镇韩北村坑塘治理工程施工现场,挖掘机在紧张工作,运输车来回穿梭,一派繁忙景象。为改善镇北部地区农田灌溉条件,这是该镇实施的坑塘治理工程一个缩影。

据了解,此项工程共分三期,一期工程已开工,计划投资40万元,动用土石方1000余立方米,工程完工后蓄水量将达1.7万立方米,有效改

善灌溉面积4000亩。该工程的实施,是大坞镇完善农业基础设施配套,夯实农业发展基础的有力举措。针对今年旱情的发展,该镇积极争取上级资金,完成了韩东村大口井建设工程,目前,正在建设变压器房和安装变压器1台套,将缓解韩西村1000余亩土地浇地难等问题。

大坞镇还积极与市供销总社合作

建设了农服务中心,面积400平方米,宽敞明亮,设置了农村产权交易、新型农民培训、信用互助服务、中介业务代理等业务,可为群众提供全方位、多内容、现代化的农业服务,能满足大坞及周边等镇的近20万农民的生产需要,可辐射到邹城、微山等县市,服务耕地面积可达10万亩以上,并为周边农民开展农机具维修、保养等服务;实施了3万亩基本农田升级改造项目,打井20眼,铺设

PE管30000米,硬化路面5800米,目前已完成工程量的70%;现代农业示范园建设项目已完成规划方案的设计,项目规划建设高标准蔬菜大棚480亩、冬暖大棚20亩,基地全部用绿色隔离网隔离,配置滴灌设备、太阳能杀虫灯等技术设备。这些项目的实施,将进一步改善农民生产条件,增加农民收入,促进现代农业的建设。

(通讯员 杨华凌 梁东亚)

新闻·快递

龙阳镇巩固教育实践成果

本报讯 新年伊始,龙阳镇积极组织开展全镇党员干部作风建设活动,全面深化“四风”整治,切实巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果。

该镇专门召开了作风建设动员大会,组织观看廉政建设专题片,开展科学发展观摩活动,邀请专家进行党员干部教育培训,组织各办事处党总支书记、机关部门负责人、机关干部及大学生村官代表,围绕作风建设及2015年度工作计划进行表态发言,组织各村党支部书记围绕村级任期和年度目标任务及党建工作进行述职。同时,该镇建立健全作风建设督查机制,年内,镇党委将对各党组织整改落实情况进行专项检查,确保广大党员干部适应新形势,凝聚力量,干事创业,服务群众,加快全镇融城发展,实现生态崛起。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

滕州图书馆举办灯谜竞猜活动

本报讯 “我猜到了!元旦元宵捷报频传,所打的成语是节节胜利!”3月4日,滕州市图书馆门前不时传来惊喜的叫声,参加图书馆2015年元宵灯谜有奖竞猜活动的市民正愉快地开着脑筋。

据了解,该文化活动在滕州市图书馆已连续举办20多年,深受市民的欢迎。“此次活动的目的是为了营造节日氛围、加深青少年对传统文化的认识,读者可以凭借借阅证免费入场猜谜,我们准备了千余条传统灯谜谜面,同时针对青少年准备了近千份奖品,包括橡皮泥、水彩笔、笔记本等,在活动现场还架设了传统文化的宣传栏,希望能够把传统文化精神融入青少年的生活中。”图书馆副馆长魏焕升告诉记者。

(记者 侯志龙 特约记者 赵宁)

“e联贷”落户滕州扎根善南

本报讯 2月28日,滕州市汇联运营中心善南分理处举行了隆重的揭牌仪式,开业运营。

据悉,滕州汇联运营中心是“e联贷”理财网最先的个人对个人理财平台,“e联贷”理财网具有高收益低风险、线上线下服务全、渠道多自由选和第三方资金托管等投资优势以及速度快手续少、品种多额度高、成本低方法、便利多服务好的借款优势,荣获“国字号”全国网贷平台综合评价第八名,是广大网民投资理财的首选。善南分理处将依托“e联贷”理财网为善南街道4个社区、18个居委会,约7万民众提供金融理财综合服务。汇联运营中心善南分理处经理肖洪民说:“分理处年内计划发展理财师50名,服务农户20000人次,实现营业交易额达6000万,为善南经济快速发展做出更大贡献。”

(特约记者 邵长富)

塔寺中路开始“整容”了

本报讯 “之前一直希望政府来改造一下这条路,现在终于盼来了!”3月4日,在滕州市塔寺中路开店的杜先生对记者说。据了解,为进一步完善城市基础设施建设,改善城区部分重点路段交通拥堵、排水不畅、路面损坏等现状,市住建局经过了多次现场勘查和调研论证,春节一过便启动了塔寺中路升级改造工程。

据介绍,该工程北起学院路,南至解放路,全长1000米,施工中将废除两侧原有排水渠,全段清淤、降低排污渠高度,铺设新的排水管道,并对车行道进行局部修整,对沿线人行道进行升级改造,两侧人行道改造后铺设沥青面层。

(特约记者 赵宁)

鲍沟中心卫生院广开言路促整改

本报讯 为进一步提高卫生院为群众的医疗服务水平,更加合理的布局科室,日前,鲍沟中心卫生院领导班子广开言路,定期听取职工的意见,促进了医院的发展。

为确保此项工作取得实效,该院制定了《职工征求意见表》,把收集到的意见和建议进行认真梳理,归纳起来主要有科室布局、仪器设备、后勤管理、业务技术等几个方面。通过此次调查,共发放意见表150余份。卫生院院长黄士斌说,我们会针对存在的问题进一步采取积极措施,认真整改,并主动与职工多沟通,多联系,虚心接受宝贵意见和建议,真抓实干,以良好的精神风貌和服务水平,向广大人民群众交上一份满意的答卷。

(通讯员 吕萍)

姜屯中心小学假期开展家访活动

本报讯 自滕州市教育局开展“四个一”活动以来,姜屯镇中心小学高度重视此项工作,把该项工作的实效性、群众满意度与学校发展紧密相连。在过去的一学期里,学校通过召开家长会、帮扶困难学生、发放致家长的一封信和组织教师不定期家访等形式有效地进行了家校之间的沟通,促进家校良性互动,形成教育合力。如今正值寒假,是集中家访的好时机。一方面可以与家长交流学生在校情况、目前取得的成绩与存在的问题,并和家长共同制定下学期工作目标和计划措施;另一方面可以指导家长如何帮助学生过一个充实有意义的假期。通过对200余个学生的家访活动,缩短了家校距离,增加了师生感情,促进学生健康成长。

(通讯员 沈齐奔 朱述杭)

西岗镇400多保洁员两节期间忙保洁

本报讯 近期以来,进入西岗镇你会发现,全镇400余名环卫工人放弃休息时间,每天加班加点的在大街小巷清理卫生,他们用辛勤的工作营造了整洁的村镇环境,营造了欢乐祥和的新年节日氛围。

“镇里给配备的保洁员真好,干活很认真的,不仅平时打扫卫生,过年期间也不停歇,”一到西张庄村头,70多岁的殷大爷乐呵呵直夸村保洁员好。

“春节期间,大量外出务工人员回乡,垃圾量自然倍增,保洁工作量增加不少。”环卫工人殷召连说,“特别是春节前,群众家家都清理自家卫生,自然产生的垃圾也多,春节后,生活垃圾产生量也成倍递增,为了保证群众过上干干净净的春节,年二十九晚上九点多还在清理着村内卫生呢”,西张庄村殷召连告诉笔者。“近几天,虽然很累,垃圾清理很多,可是能让多数人在干净的环

境中过节,心里也挺高兴的,产生的生活垃圾多,从另一个方面也说明群众生活水平提高了,村保洁员刘宪明乐观的说道,“平时,村里三天才能装满一大箱垃圾,现在每天都能把村垃圾箱装满”。在西张村,笔者遇到了前来清扫村内垃圾的吕师傅,据他介绍:从各村拉到镇垃圾中转站的垃圾每天达50多箱,从垃圾中转站运出西岗的密闭式挂体垃圾箱要拉走4箱,达到80多吨,是

平时垃圾量的2倍多”。

据了解,该镇投资2000万元用于环卫基础设施建设,在全镇建设了两处垃圾压缩中转站,镇财政为各村居统一配备了垃圾箱和户用垃圾桶,在全镇选聘了490多名保洁员并落实了工资待遇,连续两年位居枣庄市环卫一体化考核第一名,成为该镇一项最直接惠及到千家万户的民心工程。

(通讯员 孟凡坤)

张汪“三亲”服务返乡流动党员

本报讯 农村流动党员“去向难掌握、管理难落实、作用难发挥”,一直是基层党建工作的难点。张汪镇抓住流动党员返乡过年的有利时机,采取“三亲”管理服务举措,切实加强与返乡流动党员的沟通联系,努力提升流动党员教育管理规范化水平。

“娘家式亲亲”。利用春节拜年习俗,组织开展对返乡流动党员帮扶和走访慰问活动,努力帮助解决他们生

产、生活中遇到的困难。同时,加强对流动党员家庭留守人员的关心和服务,帮助他们解决实际困难,解除流动党员的后顾之忧。截至目前,已帮助流动党员释疑解难30余次,为流动党员提供就业信息和法律、科技等政策咨询服务50余次,切实增进了他们对党组织的感情。

“送学式结亲”。利用各村远程教育站点,有针对性地对返乡流动党员

进行补课,重点学习党的十八大、十八届三中、四中全会精神、新党章、流动党员规章制度等内容,进一步提高流动党员的政治素质和业务能力。同时有针对性的播放早春西瓜、大棚香菇等实用技术培训视频,传授技术知识,让返乡流动党员思想上不掉队,技能上有突破。

“交心式走亲”。各村党支部组织返乡流动党员召开座谈会,介绍家乡发

展变化,征求流动党员对家乡发展的意见和建议。并邀请流动党员讲一讲外出务工见闻感想,充分发挥流动党员思路新、门路广、信息灵、有一定专业技能的优势,激励和引导事业有成的党员把家乡更多的劳动力带出去,把在外面赚到的资金、学到的技术、联系到的项目带回家乡,创业发展,为家乡建设献计献策、牵线搭桥。

(通讯员 阎祥炯)

新年行大运 枣庄彩友收获羊年首注双色球一等奖

2月17日,春节前一天,福彩双色球为枣庄彩友送来了一份新年大礼,市中区人民路中段(第37040101号)福彩投注站中出1注573,6万元一等奖!这是我市羊年首注双色球一等奖!

当晚,双色球第2015021期开奖,当期全国共中出一等奖16注,其中日照、枣庄各1注,每注奖金573,6万元一等奖!据省中心提供数据显示,中奖彩友以一张56元的自选复式票夺得了1注

一等奖、12注三等奖、15注四等奖,共获奖金5775340元。

在此大奖前两天,我市彩友还中得了4注双色球二等奖,每注奖金147918元!据统计,近几年我市每年前两个月均有大奖中出,其中2012年1月3日,滕州中出双色球一等奖1注,奖金6568417元。2月14日,峄城中出双色球一等奖1注,奖金5647487元。2013年1月,我市彩友运气一路高涨,20天内中出7注双色球二等奖,5注中福在线“连环夺宝”25万元大奖,1注刮刮乐“发奖

金”12万元一等奖;2月3日,滕州中出2注22.2万元双色球二等奖。2014年1月,市中区中出双色球一等奖1注,奖金958万元。而今年2月再次中出573万元大奖,真是新年初始时,大奖喜来临,开启好兆头,彩友行大运。



购福彩“双色球”、“3D”回馈彩友活动盛大开启 为感谢广大彩友对福利彩票的厚爱,自3月2日起枣庄市福彩中心开展“购‘双色球’‘3D’送好礼回馈活动”,对在投注站购买福彩“双色球”单张面值超过200元以上(含200元)、购买“3D”彩票单张面值超过30元以上(含30元)者进行赠票和抽奖,具体活动详情见各福彩投注站公告。

关于双色球、七乐彩开奖直播时间调整的公告 因中国教育电视台(CCTV-1)节目调整,自2015年3月2日起,中国福利彩票“双色球”、“七乐彩”开奖节目直播时间由目前开奖当日的21:30分调整为开奖当日的21:15分。特此公告。

中国福利彩票发行管理中心 2015年3月5日